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         Αθήνα, 15 Μαΐου 2023 

 
ΠΡΟΣ:  Υποψήφιο Βουλευτή ΚΚΕ κ. Αν. Τσουκαράκη  
 
ΚΟΙΝ  :  Πρόεδρο Κ.Ο. του ΚΚΕ κ. Κουτσούμπα Δημήτριο  
         
ΘΕΜΑ: Ανοιχτή πρόσκληση ΠΟΜΕΝΣ στον πρώην πρόεδρο ΠΟΕΣ και υποψήφιο Βουλευτή 

ΚΚΕ κ. Αν. Τσουκαράκη. 
              
            Αξιότιμε κ. Τσουκαράκη,  
 
    Εκ μέρους του ΔΣ της ΠΟΜΕΝΣ θα θέλαμε να σας ευχηθούμε καλή επιτυχία στις 
επερχόμενες εκλογές, στις οποίες συμμετέχετε ως υποψήφιος Βουλευτής στην Β Πειραιά με 
το ΚΚΕ. 
Παρά τα όσα μας χώριζαν στο παρελθόν, η Ομοσπονδία μας θεωρεί ότι η συμμετοχή ενός 
απόστρατου ως υποψήφιου Βουλευτή μπορεί και πρέπει να έχει θετικό πρόσημο για τα εν 
ενεργεία στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.  
Όταν διαπιστώνουμε ως Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΜΕΝΣ, πόσο αριθμητικά λίγοι είναι οι 
απόστρατοι συνάδελφοι μας που κατεβαίνουν ως υποψήφιοι Βουλευτές, ανεξαρτήτως 
κομμάτων, οφείλουμε να αναδείξουμε την κάθε υποψηφιότητα, όπως και την δική σας. Ως εκ 
τούτου, η ΠΟΜΕΝΣ δημόσια χαιρετίζει την υποψηφιότητα σας και σας εύχεται καλή εκλογή. 
Ευελπιστούμε ότι με την είσοδό σας στο Ελληνικό Κοινοβούλιο ως εκπρόσωπος όλων των 
Ελλήνων, οι όποιες συνδικαλιστικές αντιπαλότητες και πικρίες δεν θα σας εμποδίσουν να 
στηρίξετε τα δίκαια αιτήματα των στρατιωτικών που εκφράζονται μέσα από την Ομοσπονδία 
μας.  
Λαμβάνουμε λοιπόν την πρωτοβουλία σήμερα να σας καλέσουμε προεκλογικά στα γραφεία 
της ΠΟΜΕΝΣ στην Ομόνοια όπου θα μας δοθεί η ευκαιρία να συζητήσουμε για θέματα που 
άπτονται της καθημερινότητας των εν ενεργεία στρατιωτικών, για την πορεία της θεσμικής 
εκπροσώπησης, τις θέσεις του ΚΚΕ για τα θέματα της Άμυνας και ότι άλλο απασχολεί τα 
στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.  
 
Και πάλι καλή σας επιτυχία  
                                               

Για το Διοικητικό Συμβούλιο ΠΟΜΕΝΣ 
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Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών               member of 
                               Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  
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